

CORRIGENDUM TO BULLETIN 11/86

Index 1c

"Robinson R22 "Beta" G-BMWX 18 September 1986"

This item should be under reference 2c — Rotorcraft 2250 kg MTWA or less.

Page 2 G-BFLL

1st paragraph line 3.

Delete "aileron" insert "elevator".

Page 28 BGA No 2948

2nd paragraph line 11

Delete "1000/2000 feet" insert "1000/1200 feet".